



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА

НАКАЗ

«31» 08 2023 р.

Київ

№ 449

Про призупинення дії Положення про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана у частині зняття обмеження щодо допуску здобувачів вищої освіти до підсумкового контролю

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Статуту Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана (далі – Університет) та на виконання рішення Вченої ради Університету від 31.08.2023 (протокол № 15) «Про призупинення у 1-му семестрі 2023/2024 н.р. на період дії правового режиму воєнного стану пп. 4.14 та 4.16 Положення про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана у частині зняття обмеження щодо допуску здобувачів вищої освіти усіх років навчання та рівнів вищої освіти очної (денної) форми навчання до підсумкового контролю залежно від відсотка пропущених занять, що проводяться за розкладом»,

НАКАЗУЮ :

1. Призупинити в 1-му семестрі 2023/2024 н.р. на період дії правового режиму воєнного стану пп. 4.14 та 4.16 Положення про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана у частині зняття обмеження щодо допуску здобувачів вищої освіти усіх років навчання та рівнів вищої освіти очної (денної) форми навчання до підсумкового контролю залежно від відсотка пропущених занять, що проводяться за розкладом.

2. Встановити, що порядок організації освітнього процесу в 1-му семестрі 2023/2024 н.р. на очній (денній) формі навчання першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти за умов дії правового режиму воєнного стану врегульовано у Додатку А до наказу від 23.08.2023 № 428 «Про організацію освітнього процесу у 1-му семестрі 2023/2024 навчального року за умов воєнного стану».

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Анатолія КОЛОТА, директорів навчально-наукових інститутів, деканів факультетів, завідувачів кафедр, керівників проєктних груп, керівників відповідних структурних підрозділів Університету.

В. о. ректора

Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО